



Есть немало плюсов в частных домах, возведенных из бруса. Чтобы точно понимать, какими плюсами обладает жилище подобного рода, стоит рассмотреть сначала особенности данного материала. Для его изготовления ствол дерева обрезается таким образом, что конечный материал имеет прямоугольную форму на срезе.

По этой причине в процессе укладки брусьев на этапе обустройства коробки дома не требуется слишком много трудовых затрат. Брус не приходится усиленно подгонять по размерам, укладывать между ним специальные прослойки. Данная особенность не только приводит к упрощению процедуры строительства, но также позволяет добиться получения стен без каких-либо щелей. Из-за этого дом получается особенно хорошо утепленным и без специального утепления.

Стены дома, сложенного из бруса, получаются ровными. А это значит, что осуществлять отделку жилища получается достаточно легко. Не приходится слишком много сил отдавать процедуре выравнивания. При этом можно вполне оставить жилище и без отделки. Достаточно лишь покрасить стены, чтоб был хороший результат. Дом из бруса смотрится современно и невероятно эстетичной.

Также нужно учитывать и те особенности, которые присущи самой древесине. Они в данном случае тоже очень заметно проявляются. Например, древесина оказывается материалом без каких-то серьезных недостатков. Ее проблемы сводятся к тому, что дерево портится от влаги, а также может загореться.

Но брус сегодня еще на производстве проходит такие методы отделки, которые делают его невероятно хорошо защищенным от воздействий описанного рода. Это значит, что жилище все равно получается очень практичным, а слишком много труда для возведения самого дома хозяевам в данном случае не требуется. Все это позволяет говорить, что брусовой дом обладает отличными качествами.